

ZÁPIS

z jednání kolegia rektora dne 29. 5. 2023

Přítomni MgA. Michálek, Ing. Horníčková, doc. Francán, MgA. Indrák Ph.D., doc. Hlavica, prof. Medek, MgA. Petr, Ing. Valentová, JUDr. Valová, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková

Omluveni: prof. Willi, Mgr. Pospíchal

Informace rektora:

- Návrh na cenu rektora: z fakult (prioritně HF) podají do konce týdne rektorovi, návrh na cenu ministra kultury podávají z DF – prof. Cejpek a prof. Gogola.
- Statistika návštěvnosti projektu JAMU TALKS – bude posláno na vědomí fakultám k projednání.
- Výzva do redakční rady „Občasníku“ do 1.6., návrh od Jana Němce na možnou kooperaci s periodikem Ateliér 205 (v řešení). Schůzka proběhne 1.6. ve 14:15. Pozván děkan DF. O výsledku budu informovat.
- Koncert prof. Veselý 15.6. – v úterý v 10 h. proběhne koordinační schůzka na HF za účasti pror. Indráka. Potvrzeno přes 100 osob.
- Prostorové problémy JAMU – proběhlo setkání u primátorky za účasti kvestorky kvůli vzniku studentského centra v Tržnici. Záleží na dohodě s VUT, která už zde má svůj projekt. Další diskuse proběhne na ČKR. Prostor Tržnice však není pro JAMU zajímavý.
- Setkání s generálním ředitelem ČT v Praze – program ČT START je pro studenty funkční, zájem je i o debaty ČT na akademických půdách.
- Dotaz na možnost psaní diplomové práce ve slovenštině – výjimku může udělit děkan, student musí podat pádný důvod.
- Účast na akci „Hudba a víno“ vzhledem rozšiřování kontaktů se sponzory.
- Účast na festivalu Setkání/Stretnutie. Pochvala účasti JAMU.
- Jednání s doc. Lucíí Peší Šilerovou ohledně dubnové konference „Hudba, umění, management“ – synergie s plánovanou konferencí se zaměstnavateli. Bude pozván i zástupce DF.

Informace kvestorky:

- OP JAK – MŠMT přišlo s návrhem alokované výzvy ESF a ERDF, VVŠ mají protinávrh na zrušení průběžné výzvy a změnu na kolovou; pokud by prošel návrh VVŠ, bude se muset projekt podat co nejdříve od vyhlášení (plánováno na listopad 2023)
- CRIBIS (systém na ověřování původního majitele) – žádost o seznam osob, které potřebují přístup, byla zaslána na součásti.
- Školení na Spisovou službu proběhne v DnO 20. 6. (náhradní termín bude možný po dohodě v září).
- Školení GDPR proběhne 21. 6.

- NPO MKČR – odevzdáno Kreativní učení z DF, během tohoto týdne se odevzdává hostování zahraničních lektorů.
- Řád výběrového řízení – vypořádání připomínek bude zasláno na fakulty.
- GDPR – dotaz od tajemnice DF, zda dochází k nějakým změnám u souhlasu v IS. Bude prověřeno a odeslána písemná odpověď.

HF:

- V termínu 29. – 30. 5. probíhají děkanské zkoušky, kterých se účastní jako „critical friend“ Prof. Johannes Ebenbauer z Vídně.
- Termín státních zkoušek 31.5. – 14.6., termín promoce 29. 6., termín přijímacích zkoušek je od 15.- 22.6.
- Do 31.5. je uzávěrka přihlášek na Mezinárodní soutěž Leoše Janáčka, cca 110 přihlášek.
- Do 31. 5. je uzávěrka přihlášek na MIK, cca 90 přihlášek.
- 28.5. se vrátil z Gdaňska prof. Opršál se studenty v rámci Erasmus blended mobility.

DF:

- Na festivalu Divadelní svět Brno reprezentovaly DF inscenace *Deník dívky a Metro(nom)*.
- Úspěšně proběhl festival *Sítka Ateliéru* divadlo a výchova.
- Termín promoci: 28. 6.
- Informace o dalším vývoji, týkajícím se předání výsledků projektu TA ČR J. Vrbkové do RIV; kontrolou v systému VaVER bylo rektorátem zjištěno, že nebyly předány, resp. byl zamítnut transfer výsledků rovněž u projektů L. Repašské a K. Jebavé; Mgr. Šimková řeší s kanceláří TA ČR; doc. Průchová řeší s M. Kokešem.
- Řešení zápisu z minulého kolegia rektora ohledně formulací pror. Hlavici. Kolegium DF jednomyslně požádalo o mediaci s prorektory a rektorem.
- Memorandum o spolupráci s Národním divadlem Brno bylo na kolegiu děkana dnes opětovně opoznámkováno a bude zasláno rektorovi.

Informace pror. Valové:

- Školení IS – na fakulty bude dodán seznam pedagogů, kteří nepracují s IS.
- Finalizace pětileté hodnotící zprávy – jmenovací a habilitační řízení 2018-22 z HF, z DF domluva s doc. Chládkovou. Za součásti podklady již dodány, z DnO budou později.
- V rámci teamsové skupiny „systém řízení kvality“ – zřízeno úložiště pro všechny materiály.
- Telč HKVŠ 25.5. – informace ze zasedání, přítomen Ing. Plaga, důležité body pro kvalitu:
 - personální zajištění kvality
 - hospitace, resp. přítomnost pedagogů při výstupů studentů
 - hodnocení studentů – focus group studentských senátorů – inspirativní.

Informace pror. Medka:

- 12.6. proběhne průběžné hodnocení CRP po KR.
- 26.6. proběhne hodnocení NPO po KR. – pozor, změna termínu: 12.6.
- PPSRVČ – zítra schůzka s kvestorkou a M. Körmendyovou

- VZ JAMU – 31.5. bude schvalována na AS JAMU.

Informace pror. Hlavici:

- Uzávěrka nabídek na „audit rovných příležitostí JAMU“ – dnes v 15 hodin končí termín pro podávání nabídek, zatím přišly 2 nabídky. Nabídky okomentují a doporučí členové pracovní skupiny, výběrová komise bude ve složení rektor, kvestorka, prorektor pro tvůrčí činnosti.
- Pracovní skupina pro rovné příležitosti se sejde 6. června.
- OP JAK “Podpora rozvoje excelence v sociálních a humanitních vědách” - JAMU nebude oprávněným žadatelem, nicméně jedná s UVŠ o možnosti zapojit se jako partner. Možná témata projektu mají zaslat proděkan pro výzkum do 18. června.

Informace pror. Indráka:

- Metodický pokyn pro Erasmus+ byl předán na kontrolu kolegům na Právní oddělení a chtěl bych poděkovat všem, kteří se na jeho přípravě podíleli.
- JAMU TALKS – ve středu proběhne vyhodnocení všech dosud uskutečněných dílů a děkuji všem za účast a technické i organizační zabezpečení.
- Proběhlo setkání prorektorů pro vnější vztahy. Děkuji Janu Petrovi za velmi zajímavě vedené exkurze po budově DnO.
- Alumni modul v ISu – minulý týden proběhla testovací fáze předávání dat pro digitální absolventské karty. Tento týden kolegové z MU zprovozní ostré produkční prostředí.
- Přípravy nové struktury webu JAMU – probíhá první fáze ze tří. Jedná se o sestavení nově dohodnuté struktury – dropdown menu. První výstup na testovacím prostředí bude k dispozici do konce tohoto týdne.
- Digitální archiv JAMU – příští týden bych rád začal se sběrem informací od všech kolegů, kteří pořizují digitální data, za účelem vytvoření metadatové struktury pro tento archiv.

Informace ředitele DnO:

- Úspěšně proběhl festival Divadelní svět Brno.
- Nyní probíhá absolventský festival.
- Příprava zájezdu s představením DF na festival Istropolitana.
- 14.6. v 10.00 hod proběhne Programová rada DnO – omluven prof. Petráš.
- Reklamační dopis na usazení skel firmě Unistav na základě znaleckého posudku.

Informace ředitele Astorky:

- Ohledně rekonstrukce došlo k potvrzení žádostí o financování ze strany MŠMT, takže TIO (Ing. Vinkler) a pí. kvestorka již vypsali výběrové řízení na dodavatele stavby
- 29.5. od 14 hod. je pro zájemce možnost prohlídky budoucího „staveniště“, samotné VŘ je plánováno na úterý 20.6. (otevření obálek ve 12 h., VŘ od 14 h.)
- 31.5. od 14 h. se uskuteční VŘ (technický dozor stavby)
- K dnešnímu datu evidujeme již 140 žádostí studentů o kolej pro akademický rok 23/24 (z toho je 98 studentů JAMU).

**Janáčkova akademie
múzických umění**

**J A M U
J A M U**

Příští jednání kolegia rektora se koná v **pondělí dne 12. 6. 2023 v 10:30 hod.** v pracovně rektora.

Zapsala: Mgr. Dozbabová

. Michálek a vedení